

Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. 28-588-600 28-588-646

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. 08. 24.....-i rendes/ rendkívüli ülésére

Tárgy: Palóc Társaság könyvkiadásának támogatása

Készítette: Brummel Nikoletta pénzügyi ügyintéző

Egyeztetve: *Valkó Zoltán*
Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető

Látta és ellenjegyzte: *mmlll*
Garai Tamás jegyző

Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság

Az előterjesztés nyílt /zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/ minősített többség szükséges.

**Előterjesztés
Képviselő-testületi ülésre**

Tárgy: Palóc Társaság könyvkiadásának támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten betérjesztem a Palóc Társaság támogatói kérelmét.

A Palóc Társaság magyar hagyományápolók önkéntes művelődési társasköre, amely a művelődés, a szabad véleménynyilvánítás, a közhasznú eszmecsere és a kellemes társalgás igényével jött létre 1989. augusztus 6-án a szklabonyai Mikszáth Kálmán Emlékházban. Céljuk a felvidéki magyar nemzeti közösség megtartása és gyarapítása, eredményeik megismertetése és népszerűsítése.

Idén – az előző évekhez hasonlóan – ismét szeretnének megjelentetni egy könyvet a Magyar Kultúra Napja tiszteletére meghirdetett pályázataikból.

A könyv szól a százéves szétszakítottságról, de a szétszakíthatatlan összetartozásról, a haza szeretetéről, valamint a hagyományok ápolásáról is.

A Palóc Társaság ezzel a könyvvel köszöni meg a Kárpád-medencei magyar ifjúságnak, hogy 25 éve vesz részt a Magyar Kultúra Napja alkalmából meghirdetett pályázatokon.

A könyveket a BBS-Info Kft. jelenti meg, így a támogatási szerződés a kiadóval kerülne megkötésre.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2021. augusztus 12-i ülésén tárgyalta és 14/2021.(VIII.12.) MISB sz. határozatával javasolta a támogatás odaítélését.

Kérem tisztelt Képviselő-testületet, hogy a járuljon hozzá a Palóc Társaság könyvkiadásának 200.000,- Ft-tal történő támogatásához. A támogatás folyósítása Veresegyház Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésben tervezett „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” előirányzat Polgármesteri keret terhére történik.

Veresegyház, 2021. augusztus 12.



Pásztor Béla
polgármester

Határozati javaslat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a BBS-Info Kft. részére a Palóc Társaság könyvkiadásához 200.000,- Ft összegű támogatást biztosít Veresegyház Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésben tervezett „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” előirányzat Polgármesteri keret terhére.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést a BBS-Info Kft-vel megkösse.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pásztor Béla polgármester

Kedves Béla!

Sok-sok teendőd közepette - tudom -, zavarlak levelemmel, bocsáss meg érte. Azt gondoltam, hogy hozzád is fordulok, talán nem utasítod el kérésemet. Mert a Magyar Kultúra Napja tiszteletére meghirdetett pályázataink legjobbjából újból szeretnénk megjelentetni egy könyvet. Ebben lesznek olyan dolgozatok is, amelyek száz éves szétszakítottságunkról szólnak, de szétszakíthatatlan összetartozásunkról is, egyéb témákon (szülőföld, szolgálat, hősiesség, hagyományápolás, büszkeségeink ...) felül.

Ha érdemesnek találod tervünket támogatni, hogy megjelenjen könyv alakban a dolgozatok java, akkor kérlek, hogy anyagi lehetőségedek szerint most is légy támogatónk! Megköszönünk minden támogatási összeget! Ebben munkánk megbecsülését látjuk, s ezzel is megköszönjük a Kárpát-medencei magyar ifjúságnak immár 25 éve tartó folytonos részvételét a pályázatunkon, melyet negyedszázada hirdetünk meg a Magyar Kultúra Napja tiszteletére. A koronavírus-helyzet miatt az idén nem tudtuk megtartani a nyilvános személyes részvételi eredményhirdetést, de reméljük, az év során pótolni tudjuk majd...

Mivel a könyvet magyarországi kiadó adja ki, ezért a remélt támogatási összeget a kiadó címére, számlaszámára lehet majd utalni (a korábbi támogatások is ennek a kiadónak a számlájára futottak be).

Kérlek arra is, hogy miheztartás végett egy nagyon rövid válasszal add tudtomra a döntésedet!
Köszönöm szépen.

Telefonon is elérhetsz: 00 421 47 488 53 13 vagy 00 421 917 860 275.

Palócmagyari, baráti és szülőföldi szeretettel Aladár, Szabina